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PREFAȚĂ 

 

Informația privind activitatea economico-financiară a fiecărei 
entități se găsește înregistrată în contabilitate. De aceea organizarea 
contabilității în cadrul oricărei întreprinderi, organizații reprezintă o 
cerință a existenței acestora, unde munca de contabilitate începe din 
momentul înființării și se termină odată cu lichidarea ei. 

Contabilitatea financiară reprezintă un sistem de colectare, 
grupare, prelucrare și sistematizare a informației privind existența și 
mișcarea activelor, capitalului propriu, datoriilor, veniturilor și 
cheltuielilor în expresie valorică pentru întocmirea situațiilor 
financiare. Ea se organizează în baza unor reguli și principii stabilite 
de organele de stat care sunt reflectate în Standardele Naționale de 
Contabilitate și sunt obligatorii pentru toți agenții economici ce 
desfășoară activitate de antreprenoriat.  

Pentru organizarea corectă a contabilității este necesar a 
cunoaște conținutul și modul de aplicare a actelor legislative și 
normative în domeniu, de asemenea, aspectele activității agentului 
economic. De aceea poate fi considerat drept oportun editarea 

notelor de curs menite să sporească gradul de însușire a materialului 
teoretic de către studenți. 

Notele de curs sunt elaborate în conformitate cu prevederile 
curriculumului la disciplina dată și se bazează pe prevederile Legii 
contabilității și raportării financiare, Standardelor Naționale de 
Contabilitate și Planului general de conturi contabile. Concomitent, 

toate sugestiile s-au coordonat cu cerințele Codului fiscal. 
Conținutul materialului este expus logic, convingător și 

reflectă modul de documentare și contabilizare a operațiunilor 

aferente existenței și mișcării imobilizărilor necorporale și 
corporale, activelor biologice imobilizate, investițiilor, stocurilor, 
creanțelor și numerarului.  

Notele de curs sunt destinate studenților programelor de 
studii 0411.1 Contabilitate și 0412.2 Finanțe și bănci de la 

învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă pentru însușirea 
disciplinei Contabilitate financiară I. 
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